

# 老兵爱心接力,传好最后一棒

## 武警成武县中队即将退伍的12名老兵为4名贫困生发放助学款

## 在最后军旅生涯中,能够再做点事,这些老兵感到非常欣慰

本报成武11月18日讯(记者 李贺 通讯员 杨修塔) 18日上午,在武警菏泽支队成武中队举行了一场特殊的座谈会。座谈会上,12名即将退伍的老兵为成武县一中4名高三贫困生发放“爱心银行卡”,传好他们军旅生涯“爱心接力”最后一棒。

武警成武中队是山东省人事厅、教育厅表彰的“捐资助学先进集体”,从1998年开始,中队每年都要资助数名贫困学生。18日上午,成武一中高三年级的4名贫困生在武警成武中队参加了“爱心传递 留下真情”爱心助学捐助仪式。

12名即将退伍的老兵们将提前准备好的“爱心银行卡”及学习用品发给贫困学生,还带领他们参观中队荣誉室、训练馆等场所。每张银行卡里,都存着200元钱,这是老兵们退伍之前为贫困生做的最后一件事。

在捐助仪式上,老兵们一再嘱咐留队战友,要



受助学子参观中队荣誉室。

把中队捐资助学的“爱心接力棒”传递下去。官兵们表示,不仅每月会在这4名学生存入200元生活费,并且不会让这个传统中断,帮助这4名学生考入大学

后,还会帮助更多贫困学生。

成武中队即将退伍的老兵对部队、对这个助学传统,有着诸多不舍。士官高金阁说:“我是2008年调

入的,当得知中队有助学传统,我就拿出第一个月津贴资助了贫困学生。现在马上就要退伍,能够再给这些贫困生做点事,我感到很欣慰。现在我最

期待的就是,明年8月份能够听到他们考上理想大学的消息,那将是我最高兴的事。”

# 菏泽查扣3辆非法营运危险品车

“一辆无道路运输证、无危险品运输资质套牌车,正在巨野县汽车站附近装满柴油倒卖。”16日,接到群众举报后,菏泽市交通运输局联合菏泽市安监局、菏泽市交警支队,在巨野县人民路上查处这辆违法运输、销售柴油的危化品车辆,这是16日三门门检查出的第三辆违规车辆。

据了解,从本月10日起至25日,菏泽市交通运输局对全市道路危险货物运输安全生产情况进行专项整治活动,对全市道路危险货物运输企业、从事危险货物运输的车辆及从业人员进行全方位检查,对违法违规从事危险品运输的行为保持高压态势。图为执法人员在巨野县某化工企业检查危险品运输车辆运营情况。

本报记者 姚楠 通讯员 张聪 摄影报道



## 景逸SUV引领用车时尚 仅售8.09万元

正所谓,有需求就有市场,风行汽车今年推出的景逸SUV正是为普通家庭量身打造的一款“城市代步”SUV,起售价仅为8.09万元,凭借“三高三低”的六大优势,景逸SUV不仅满足车主对市外休闲的需求,更能满足市内代步的需求,开启了“城市代步SUV”的新用法,更引领了当下都市生活中的新时尚。

“三高”SUV 老百姓照样买得起

景逸SUV最低8.09万元的起售价,让普通家庭可以考虑一步到位,拥有一台属于自己的SUV。那么,景逸SUV的品质如何呢?是否能支撑起家庭的假日休闲梦想,畅游郊外呢?回答自然是肯定的,景逸SUV的亮点就在于,经济的售价,却拥有超越同级车型的“高通过性、高安全性、高舒适

性”的三高优势。开SUV也省钱 引领用车新时尚 普通城市家庭生活讲究勤俭持家,精打细算,不仅买车要省,用车也得省,而景逸SUV的“三低”优势正是为普通家庭打造。随着人们对用车需求的日

益提高,SUV成为了越来越多普通家庭的选择,但传统SUV的高油耗让普通家庭望而生畏,而景逸SUV凭借其出色的“三高三低”性能,满足了消费者市内代步和市外休闲的多重需求,让越来越多的普通家庭买得起,开着更省,引领了都市人群的用车时尚。(王坤)



## 半挂货车侧翻 埋压七旬老人

本报鄄城11月18日讯(记者 崔如坤 通讯员 杨海亮) 15日早,菏泽鄄城县境内临商路发生一起车祸。一辆满载沙子半挂大货车因紧急避让骑车老人,躲闪不及意外发生侧翻,老人和三轮车被压在车下,老人当场死亡。目前,事故原因在进一步调查中。

15日08时15分,消防鄄城大队接到报警称:临商路马寨村路口发生车祸,一老人被困,请求救援。接到报警后,消防迅速出动7名官兵和一部抢险救援车赶往现场,实施救援。

救援人员到达现场后,发现一辆装载沙子的半挂货车侧翻在马路中间,车上沙子散落一地,半挂货车车头

严重变形,破裂的油箱正往外漏油,现场围满群众。现场人员告诉救援人员,侧翻的半挂货车下,埋压着一位七旬老太太,生死不明。

救援人员勘察询问现场情况后,迅速实施救援。由于半挂货车车头猛烈撞击马路中间护栏,油箱破裂并往外漏油,为避免漏油起火造成更大事故,消防指挥员安排一名救援人员时刻进行监护;设置警戒标志,划定警戒区域,疏散交通及围观群众,同时全力救人。

可是,由于被困人员被压在侧翻的半挂货车下面,半挂货车再加上沙子足有几十吨重,消防指挥员立即协调现场群众紧急调来大型推土机对沙子进行转移,此时

交警及交通部门到达事故现场,消防指挥员又迅速协调交警部门调来大型吊车协助救援工作。

最终,经过近半小时努力,沙子被清理完毕,半挂车被吊起,发现被困人员,但现场惨不忍睹,被埋压的老人连同脚踏三轮车一起被挤压成片,救援人员将老人尸体及脚踏三轮车残骸抬出,将现场移交给交警部门处理。

### 遗失声明

巨野县齐鲁文化园营业执照(注册号:371724300001998)正、副本声明挂失。